Краткий обзор деятельности предприятий

ПРОИЗВОДСТВО АВТОМОБИЛЬНОЙ ТЕХНИКИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РОССИИ

В России за январь-апрель 2017 года было произведено 472 141 автотранспортное средство (грузовых, легковых автомобилей, автобусов), что на 20,7% больше, чем за январь-апрель 2016 года.

ЛЕГКОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

Производство легковых автомобилей за январь-апрель 2017 года по отношению к январю-апрелю 2016 года увеличилось на 21,4%, выпущено 418 833 шт. (в январе-апреле 2016 года – 344 867 шт.).

Выпуск отечественных легковых автомобилей в январе-апреле 2017 года увеличился на 14,8%, выпущено 104 499 шт. (в январе-апреле 2016 года — 91 003 шт.).

За 4 месяца 2017 года произведено автомобилей LADA 98 304 шт. (+16,0%), в том числе: ABTOBA3 выпустил 62 055 шт. (+17,5%),

OOO «УАЗ» в январе-апреле 2017 года выпустило 6 195 автомобилей, в январе-апреле 2016 года — 6 257 шт. (-1,0%).

Доля иностранных марок в общем выпуске легковых автомобилей в России составила в январе-апреле 2017 года 75,1% (в январе-апреле 2016 года – 73,7%).

Предприятия-производители легковых автомобилей в январе-апреле 2017 года отгрузили потребителям 302 674 шт., в январе-апреле 2016 года — 242 627 шт. (+24,7%).

ГРУЗОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

Объем выпуска грузовых автомобилей, включая легкие грузовики, за январь-апрель 2017 года увеличился на 14,7%, выпущено 42 541 шт. (в январе-апреле 2016 года. – 37 091 шт.).

Выпуск отечественных грузовых автомобилей в январе-апреле 2017 года увеличился на 9,8%, выпущено 36 799 шт. (в январе-апреле 2016 года – 33 508 шт.).

Рост производства грузовиков обеспечили следующие предприятия: КАМАЗ выпустил 10 145 шт. (+33,2%), УАЗ — 7 615 шт. (+27,6%), Снижено производство автомобилей на следующих предприятиях: АЗ «ГАЗ» выпустил 16 284 шт. (-6,2%), АЗ «УРАЛ» — 1 810 шт. (-13,7%),

Выпуск автомобилей иностранных брэндов в январе-апреле 2017 года увеличился на 60,3%, выпущено 5 742 шт. (в январе-апреле 2016 года – 3 583 шт.).

Доля иностранных марок в общем выпуске грузовых автомобилей в России составила в январе-апреле 2017 года 13,5% (в январе-апреле 2016 года – 9,7%).

Предприятия-производители грузовых автомобилей в январе-апреле 2017 года отгрузили потребителям 40 871 шт., в январе-апреле 2016 года — 34 855 шт. (+17,3%).

АВТОБУСЫ

Объем выпуска автобусов, включая микроавтобусы, в январе-апреле 2017 года увеличился на 16,5%, выпущено 10 881 шт. (в январе-апреле 2016 года — 9 343 шт.). Из общего количества произведенных автобусов выпуск отечественных моделей составил 7 716 шт. (+17,4%), а выпуск автобусов иностранных моделей — 3 165 шт. (+14,7%).

В январе-апреле 2017 года рост производства автобусов зафиксирован на следующих предприятиях: АЗ «ГАЗ» выпустил 3 300 шт. (+17,2%), ПАЗ – 2 165 шт. (+30,0%), ЛИАЗ – 658 шт. (рост в 2,1 раза), КАВЗ – 106 шт. (+10,4%), УАЗ – 934 шт. (-5,9%).

Доля иностранных марок в общем выпуске автобусов в России составила в январеапреле 2017 года 29,1% (в январе-апреле 2016 года – 29,7%).

ЛЕГКИЕ КОММЕРЧЕСКИЕ АВТОМОБИЛИ (LCV)

Объем выпуска легких коммерческих автомобилей в январе-апреле 2017 года увеличился на 8,2%, выпущено 34 017 шт. (в январе-апреле 2016 года – 31 439 шт.).

В январе-апреле 2017 года рост производства зафиксирован на следующих предприятиях: УАЗ выпустил 8 549 шт. (+22,8%), АВТОВАЗ – 2 006 шт. (+46,7%),

СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ РАБОТНИКОВ

На предприятиях автомобилестроения общая численность персонала в марте 2017г. уменьшилась по сравнению с мартом 2016г. на 3,7%, а средняя зарплата увеличилась на 11,4% и составила 35 693 руб.

ТРАКТОРНОЕ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ

МАШИНОСТРОЕНИЕ РОССИИ

Краткий обзор деятельности предприятий

В России за январь-апрель 2017 года произведено 2 745 тракторов, что на 7,4% больше по сравнению с соответствующим периодом 2016 года, в том числе, изготовлено тракторов сельскохозяйственного назначения 2 448 ед. (+15,4%) и 297 ед. (-31,6%) промышленных тракторов.

Рост производства тракторов против соответствующего периода прошлого года отмечен на следующих предприятиях: ООО «КЗ «Ростсельмаш» – 108 ед. (производства в январе-апреле 2016 года не было),

Снизили выпуск тракторов к аналогичному периоду 2016 года следующие предприятия: ООО «ЧТЗ-УРАЛТРАК» – 114 ед. (-44,7%), ОАО «Промтрактор» – 33 ед. (-21,4%), ОАО «САРЭКС» – 9 ед. (-43,7%),

ОТГРУЗКА ТРАКТОРОВ

За январь-апрель 2017 года отгрузка тракторов увеличилась на 31,7% по сравнению с соответствующим периодом 2016 года. Всего отгружено 3 028 тракторов.

Увеличили отгрузку тракторов против соответствующего периода прошлого года следующие предприятия: ООО «КЗ «Ростсельмаш» – 119 ед. (рост в 6 раз),

ПРОИЗВОДСТВО ОСНОВНЫХ ВИДОВ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКИ

За январь-апрель 2017 года производство зерноуборочных комбайнов увеличилось на 41,0% против соответствующего периода 2016 года, выпущено 2 658 единиц, в том числе ООО «КЗ «Ростсельмаш» увеличило производство на 27,9%, Производство кормоуборочных комбайнов в январе-апреле 2017 года снизилось на 23,4% против соответствующего периода 2016 года, выпущено 256 единиц, , ООО «КЗ «Ростсельмаш» – на 16,9%.

Отгрузка зерноуборочных комбайнов увеличилась на 15,3% против соответствующего периода прошлого года

Отгрузка кормоуборочных комбайнов снизилась на 9,9% соответственно.

СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

На предприятиях сельскохозяйственного машиностроения общая численность персонала в марте 2017 г. увеличилась по сравнению с мартом 2016 г. на 4,5%, средняя зарплата увеличилась на 4,6% и составила 34 232 руб.

ПРОИЗВОДСТВО КОМПОНЕНТОВ ДЛЯ АВТОМОБИЛЬНОЙ, ТРАКТОРНОЙ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКИ Краткий обзор деятельности предприятий

ПРОИЗВОДСТВО АВТОМОБИЛЬНЫХ ДВИГАТЕЛЕЙ

В январе-апреле 2017 года увеличили производство двигателей по сравнению с январем-апрелем 2016 года следующие предприятия: ПАО «Автодизель» выпустило 13 696 шт. (+25,7%), АО «Ульяновский моторный завод» — 11 516 шт. (+14,3%), ПАО «КАМАЗ» — 8 457 шт. (+15,0%), ОАО «Тутаевский моторный завод» — 975 шт. (+26,6%).

Снизили производство двигателей по сравнению с предыдущим годом следующие предприятия: **ООО «Фольксваген Груп Рус»** выпустило 33 000 шт. (-4,75%), **ООО «Заволжский филиал УАЗ»** и **ООО «Мотор»** – 17 527 шт. (-0,6%),

<u>ПРОИЗВОДСТВО ТРАКТОРНЫХ И КОМБАЙНОВЫХ</u> ДВИГАТЕЛЕЙ

ООО «Владимирский моторо-тракторный завод» в январе-апреле 2017 года выпустил двигатели для тракторов и комбайнов в количестве 491 шт. (в январе-апреле 2016 года — 390 шт.), увеличив производство на 25,9%, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

ОАО «ПО «Алтайский моторный завод» снизил производство двигателей на 22,0%, выпустив 85 шт. (в январе-апреле 2016 года – 109 шт.).

ООО «ЧТЗ Уралтрак» снизил производство двигателей по сравнению с январемапрелем 2016 года на 50,5%, выпустив 99 шт. (в январе-апреле 2016 года — 200 шт.).

<u>ПРОИЗВОДСТВО ПРОЧИХ КОМПОНЕНТОВ</u>

На заводе **Радиатор**, г. Оренбург снижен выпуск радиаторов на 5,4%, выпущено 40 400 шт.

На **Ярославском заводе дизельной аппаратуры** увеличен выпуск плунжерных пар на 30,7%, выпущено 194 204 шт., снижен выпуск распылителей на 3,6%, выпущено 401 870 шт.

На **Ногинском заводе топливной аппаратуры** увеличен выпуск топливных насосов для тракторов на 7,7%, выпущено 7 818 шт., снижен выпуск топливных подкачивающих насосов на 5,1%, выпущено 11 480 шт.

Роберт Бош Саратов в январе-апреле 2017 года увеличил выпуск свечей зажигания на 48,4%, выпустив 22 768,1 тыс. шт.

На **Чебоксарском агрегатном заводе** увеличен выпуск катков к отечественным тракторам на 99,3%, выпущено 6 050 шт., снижен выпуск дисков сцепления тракторных — на 32,6%, выпущено 2 486 шт., гусениц к тракторам и экскаваторам — на 11,0%, выпущено 793 шт., катков к импортным тракторам — на 43,8%, выпущено 122 шт., муфт сцепления к тракторам — на 66,4%, выпущено 491 шт.

Моссельмаш увеличил выпуск редукторов на 6,6%, выпустив 626 шт.

<u> ПРОИЗВОДСТВО ПОДШИПНИКОВ</u>

За январь-апрель 2017 года производство подшипников (в натуральном выражении) в целом по СНГ по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличилось на 8,4% в том числе: в **России** – на 5,2%,

СВЕДЕНИЯ О ЧИСЛЕННОСТИ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

По предприятиям-производителям компонентов для автомобильной, тракторной и сельскохозяйственной техники численность персонала в марте 2017 года увеличилась на 1,7% по сравнению с мартом 2016 года, средняя заработная увеличилась на 11,7% и составила 28 966 руб.